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QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 26-02-2025.  

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 
REQUERIMENTO POPULAR N°013/2025 

AUTOR: FRANCISCO RONY ALVES COSMO - RUA TEIXEIRA DE FREITAS, QUIXERAMOBIM – CE 

DESTINATARIO: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO URGENTE DE UM ESTUDO E 

MONITORAMENTO SOBRE AS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO, COM O OBJETIVO DE 

MAPEAR E IDENTIFICAR, DE FORMA ESPECÍFICA, POSSÍVEIS INDIVÍDUOS ENVOLVIDOS EM 

ATIVIDADES CRIMINOSAS QUE POSSAM ESTAR SE OCULTANDO ENTRE ESSA POPULAÇÃO. 

REQUERIMENTO POPULAR N°014/2025 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE OITICICA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TRANSPARÊNCIA NO PROCESSO DE CRIAÇÃO DA 

ADS LUIZ MIZAEL MOTA - OITICICA E DE MODO ESCRITO E AMPARADO PELAS PORTARIAS (EM VIGOR) 

DO MINISTÉRIO DA SAÚDE. 

REQUERIMENTO POPULAR N°015/2025 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE OITICICA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A TROCA DAS LUMINÁRIAS EXISITENTES NA 

COMUNIDADE DE OITICICA (MERCÚRIO) PELA NOVAS PROPOSTAS PELO MUNICÍPIO, SENDO QUE AINDA 

FOMOS BENEFICIADOS CONFORME PUBLICADO PELA GESTÃO MUNICIPAL / ESTUDO DE VIABILIDADE 

DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTOS PARA ESTA COMUNIDADE EM CONSONÂNCIA COM LEI DE Nº 12.587 

QUE GARANTE A POLÍTICA NACIONAL DE MOBILIDADE URBANA. EM PARTES ESSA COMUNIDADE NUNCA 

RECEBEU UM METRO DESSE PROJETO / INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIA E FIXAÇÃO DE NOVOS POSTES NO 

ENTORNO DA CAPELA DE SÃO JOSÉ E NA PAREDE DO AÇUDE DA COMUNIDADE. 

REQUERIMENTO POPULAR N°016/2025 

AUTOR: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DE OITICICA 

DESTINATARIO: EXECUTIVO / SECRETARIA DE ESPORTE 
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SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CONSTRUÇÃO 

DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE DE OITICICA. RESSALTANDO QUE DIARIAMENTE CERCA DE 200 

JOVENS JOGAM NOS CAMPOS DE TERRA DA COMUNIDADE. ESSA PROPOSTA PRETENDE ATENDER CERCA 

DE 10 COMUNIDADES. 

REQUERIMENTO POPULAR N°017/2025 

AUTOR: RAFAEL SILVA DE LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UMA AVALIAÇÃO PARA IMPLANTAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE LED NA CE 498 NA PAREDE DO AÇUDE DO SÃO MIGUEL, AO LICEU DO 

DISTRITO DE SÃO MIGUEL PARA MELHORAR ACESSO NA VIA DA PISTA, E REALOCAR AS LAMPADAS 

SUBSTITUÍDAS, EM LOCAIS QUE AINDA NÃO TEM. 

 

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°044/2025 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA 

DESTINATARIO: TRANSNORDESTINA   / EMPRESA MARQUISE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO PARA A SEJA ADICIONADO NO MÍNIMO MAIS 3 

FIOS DE ARAME FARPADO NAS CERCAS DE PROTEÇÃO DA REFERIDA FERROVIA, ASSIM COMO TAMBÉM 

ENVIAR REQUERIMENTO PARA OS ÓRGÃOS DE SEGURANÇA PÚBLICA NO CASO POLÍCIA MILITAR E 

POLÍCIA CIVIL, SOLICITANDO UMA VIGILÂNCIA NOS TRECHOS MAIS PRÓXIMOS DA CIDADE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°045/2025 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REMOÇÃO E PODA INTERVALADA DE ÁRVORES 

LOCALIZADAS ENTRE OS IMÓVEIS DE NÚMERO 509 A 545, DA RUA DESEMBARGADOR AMÉRICO MILITÃO, 

NO BAIRRO JOSÉ AIRTON MACHADO. A MEDIDA VISA AUMENTAR A SEGURANÇA DOS MORADORES, TENDO 

EM VISTA QUE ALGUMAS DESSAS ÁRVORES ESTÃO SENDO UTILIZADAS COMO ABRIGO POR PEDINTES, 

QUE ACABAM IMPORTUNANDO A POPULAÇÃO LOCAL. ALÉM DISSO, AS RAÍZES DAS ÁRVORES ESTÃO 

RACHANDO AS CALÇADAS, DIFICULTANDO A MOBILIDADE DOS PEDESTRES E COMPROMETENDO A 

ACESSIBILIDADE DA VIA. O REQUERIMENTO É REFORÇADO PELO APOIO DA COMUNIDADE, QUE REUNIU 

MAIS DE 40 ASSINATURAS, E POR REGISTROS FOTOGRÁFICOS QUE EVIDENCIAM A NECESSIDADE DA 

INTERVENÇÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°046/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA DO MATO DO ENTORNO DA PRAÇA DA 

JUVENTUDE. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°047/2025 

AUTOR: FRANCISCO IDELBRANDO ROCHA FERREIRA  

DESTINATARIO: AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ NAZARÉ DESPORTISTA E DIRIGENTE DO CRUZEIRO DE 

TANQUINHOS. 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ NAZARÉ 

DESPORTISTA E DIRIGENTE.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°048/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA E A CAPINAGEM DOS BAIRROS DA 

MARAVILHA, GANCHO, DEPOSITO E JAIME LOPES, PRINCIPALMENTE NO ENTORNO DA PRAÇA DA IGREJA 

DE SÃO FRANCISCO / RECUPERAÇÃO DE 02 ESGOTOS, UM NA RUA PRINCIPAL E O OUTRO NA RUA DO 

CEMITÉRIO, NA VILA DE NENELANDIA.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°049/2025 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE UMA RETROESCAVADEIRA PARA FAZER 

UMA LIMPEZA EM UM BUEIRO NA RUA SEBASTIÃO FERREIRA, DISTRITO DE NENELANDIA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°050/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO / EXECUTIVO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE INFORMAÇÕES QUANTO À DATA PARA 

DISTRIBUIÇÃO DO FARDAMENTO DOS ALUNOS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL DE ENSINO.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°051/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE INFORMAÇÕES QUANTO AO TRATAMENTO 

DA ÁGUA DE SÃO MIGUEL, QUAL O TRATAMENTO APLICADO PARA GARANTIR ÁGUA DE QUALIDADE PARA 

AQUELE DISTRITO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°052/2025 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

DESTINATARIO: AMTQ 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA COLOCADO NA RUA LUÍS GOMES 

COUTINHO, UM REDUTOR DE VELOCIDADE AO LADO DA PADARIA DIAS PÃES, ENTRE OS NÚMEROS 

RESIDENCIAIS 600 E 695 E UMA FAIXA DE PEDESTRES AO LADO DO COMÉRCIO “ZÉ DO TÓTÓ” NA 

MESMA RUA ENTRE OS NÚMEROS 572 E 607. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°053/2025 

AUTOR: EDILBERTO FERREIRA DA SILVA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE SAUDE  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A DESIGNAÇÃO DE DATA PARA A INAUGURAÇÃO E 

EFETIVO FUNCIONAMENTO DO PONTO DE ATENDIMENTO MEDICO DA COMUNIDADE DE BELO MONTE, CUJO 

PREDIO FOI CEDIDO POR UM MORADOR E REFORMADO PELO VEREADOR PROPONENTE, ESTANDO APTO AO 

INÍCIO DAS ATIVIDADES, QUE BENEFICIARÁ AS LOCALIDADES DE CUPIM, NOVA OLINDA, MUFUMBO, 

ASSENTAMENTO ALEGRE, E FAZENDA SÃO FRANCISCO, ALÉM DE BELO MONTE, TOTALIZANDO  646 

PESSOAS.  

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº004/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA DE LIMA 

SÚMULA: RECONHECE A UTILIDADE PÚBLICA A “ASSOCIAÇÃO DE ARTE E CULTURA XIQUE DO SERTAO”, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº008/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO Nº 304/2024, DO T.C.E., SOBRE 

AS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM – CE – EXERCÍCIO DE 2013 DE 

RESPONSABILIDADE DOS EX-GESTORES CIRILO ANTONIO PIMENTA LIMA E CLEBIO PAVONE 

FERREIRA DA SILVA, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº009/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: ADNA DE SOUZA PAULINO 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MUNICIPAL ALDAMIRA GUEDES FERNANDES A PROFESSORA SRA. LACY 

ALEXANDRE NUNES, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº010/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

       SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MUNICIPAL DO MERITO ROSALIA MOTA ALMEIDA A SERVIDORA 

PUBLICA A SRA.  MARIA DAS DORES ALVES DOS SANTOS BORGES, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº011/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

       SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MUNICIPAL DO MERITO ROSALIA MOTA ALMEIDA A AGRICULTORA SRA.  

FRANCISCA JACIRA BATISTA DA CUNHA – IN MEMORIAM, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº012/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

       SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MUNICIPAL DO MERITO ROSALIA MOTA ALMEIDA A SERVIDORA 

PUBLICA A SRA.  ANA LUCIA FERNANDES – IN MEMORIAM E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

 

       ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I. 

  TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 


